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La recherche de tous les possibles

Le problème suivant est un problème de recherche. Résous-le.

1 • 	 La monnaie de 100 e

	 1
$re
 $façoN  :  100 = 50 + 50

	  

	 2
$e
 $façoN  :  100 = 50 + 20 + 20 + 10

	      

	 3
$e
 $façoN  :  100 = 50 + 20 + 10 + 10 + 10

	        

	 4
$e
 $façoN  :  100 = 50 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10

	

	        

	 5
$e
 $façoN  :  100 = 20 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10

	      

	        

	 6
$e
 $façoN  :  100 = 20 + 20 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10
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	 7
$e
 $façoN  :  100 = 20 + 20 + 20 + 10 + 10 + 10 + 10

	        

	  

	 8
$e
 $façoN  :  100 = 20 + 20 + 20 + 20 + 10 + 10

	      

	  

	 9
$e
 $façoN  :  100 = 20 + 20 + 20 + 20 + 20

	        

	 10
$e
 $façoN  :  100 = 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10

	        

	        

Les problèmes suivants sont des problèmes simples à une opération. Résous-les.

2 • 	�  Calcul : 69 — 42 = 27 Réponse : 27 $an∑

3 • 	�  Calcul : 65 x 8 = 520 Réponse : 520 $euroÒ

4 • 	�  Calcul : 57 — 6 = 51 Réponse : 51 $millimètre∑


